


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sehr geehrte Eltern, 

wir möchten uns für Ihre Mitarbeit an der Schulumfrage bedanken. 

 

Die Auswertung ist in zwei Bereiche aufgeteilt. Die prozentuale Auswertung Ihrer Angaben und  die 

Aufarbeitung ihrer persönlichen Ergänzungen. Bei diesen haben wir diejenigen analysiert, die 

vermehrt aufgetreten sind. Falls Ihre persönliche Ergänzung im folgenden Teil nicht erwähnt wird, 

entsprach diese nicht der allgemeinen Meinung der Eltern. Ihre Meinung wird natürlich von uns zur 

Kenntnis genommen. Wir bitten Sie, sich in diesem Fall mit Ihrem Klassenelternsprecher in 

Verbindung zu setzen. 

Im Allgemeinen ist das Ergebnis der Schulauswertung im „sehr guten“ bis „guten Bereich 

anzusiedeln. 

Einige Punkte und Lösungsansätze möchten wird Ihnen nachfolgend vorstellen. 



ja teils, teils nein Stimmen 
Keine Angabe

112

0

Fühlt sich Ihr Kind in der Grundschule wohl?

positiv durchschnittlich negativ Stimmen 
Keine Angabe

111

1

Wie beurteilen Sie die allgemeine Leistungsentwicklung Ihres Kindes, 
entsprechend seines Leistungsvermögens?

vertrauensvoll gut verbesserungswürdigdurchschnittlich Stimmen 
Keine Angabe

107

4

Wie schätzen Sie allgemein die Zusammenarbeit mit dem Klassenlehrer ein?



ja nein Stimmen 
Keine Angabe

91

16

Besteht die Möglichkeit bei Problemen mit den Fachlehrern in Verbindung zu 
treten?

Stimmen 
Keine Angabe

110

-

Wie beurteilen Sie die Ausstattung der Grundschule mit Lehr und Lernmitteln 
sowie technischen Hilfsmitteln?

sehr gut gut schlechtbefriedigend

Stimmen 
Keine Angabe

105

3

Wie beurteilen Sie die Angebote (Arbeitsgemeinschaften) der Grundschule?

vertrauensvoll gut verbesserungswürdigdurchschnittlich



Stimmen 
Keine Angabe

147

-

Ich wünsche mehr… (bzgl. Arbeitsgemeinschaften)

Stimmen 
Keine Angabe

110

-

Wie beurteilt Ihr Kind das Mittagessen der Grundschule?

sehr gut gut schlechtdurchschnittlich

Stimmen 
Keine Angabe

104

8

Wie beurteilen Sie die Anzahl der durchgeführten Elternabende und 
Elternsprechtage?

Sportangebote kreative Angebote musische AngeboteSprachangebote

13,4%46,4%55,4% 16,1%

ausreichend zu wenig zu viel



Stimmen 
Keine Angabe

107

3

Wie beurteilen Sie die Qualität der durchgeführten

Elternabende?

Stimmen 
Keine Angabe

111

-

Welches Verkehrsmittel benutzt Ihr Kind gewöhnlich zur

Schule?

Stimmen 
Keine Angabe

67

12

Wenn Ihr Kind den Schulbus nutzt, wie zufrieden sind Sie mit Angebot 
(Abfahrzeiten etc.)?

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

Schulbus Privatfahrzeug keines
Öffentlich 

Verkehrsmittel

8.9%0,0%57,1% 28,6%

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich



Stimmen 
Keine Angabe

102

6

Wie beurteilen Sie die Sicherheit des Weges in die

Grundschule?

Stimmen 
Keine Angabe

110

0

Wie gut fühlen Sie sich durch Elternbriefe/

Aushänge/Homepage informiert?

Stimmen 
Keine Angabe

66

38

Fühlen Sie sich bei der Äußerung von Kritik von den

Mitarbeitern ernst genommen?

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

sicher durchschnittlich unsicher

ja nein



Stimmen 
Keine Angabe

80

30

Wie schätzen Sie allgemein die Zusammenarbeit mit dem Elternbeirat ein?

Stimmen 
Keine Angabe

101

-

Transparenz des Schulkonzeptes

Stimmen 
Keine Angabe

99

-

Umsetzung des Schulkonzeptes

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2



Stimmen 
Keine Angabe

109

-

Organisation des Alltages in der Schule

Stimmen 
Keine Angabe

108

-

Vermittlung sozialer Kompetenzen

Stimmen 
Keine Angabe

109

-

Kommunikation zwischen Schule und Eltern

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2



Stimmen 
Keine Angabe

104

-

Zusammenarbeit mit den Eltern

Stimmen 
Keine Angabe

104

-

Wohlfühlatmosphäre in der Schule

Stimmen 
Keine Angabe

110

-

Gestaltung der Räume

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2



Stimmen 
Keine Angabe

110

-

Gestaltung der Außenanlagen

Stimmen 
Keine Angabe

109

-

Sicherheit und Geborgenheit des Kindes

Stimmen 
Keine Angabe

107

-

Qualität der Ausstattung der Schule

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2



Stimmen 
Keine Angabe

109

-

Sauberkeit im Schulgebäude

Stimmen 
Keine Angabe

109

-

Sicherheit und Geborgenheit des Kindes

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2

Note 1 Note3 Note  5Note 4Note 2



Stimmen 
Keine Angabe

81

0

Fühlt sich Ihr Kind im Hort wohl?

Stimmen 
Keine Angabe

78

2

Wie empfindet Ihr Kind den Umgang der Erzieherinnen mit sich? 

Welche Wünsche hätte Ihr Kind?

Stimmen 
Keine Angabe

79

1

Wie empfinden Sie den Umgang der Erzieherinnen mit Ihrem Kind? 

Welche Wünsche hätten Sie in dieser Hinsicht?

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

ja teils, teils nein

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich



Stimmen 
Keine Angabe

78

2

Wie schätzen Sie allgemein die Zusammenarbeit mit

der Erzieherin ein?

Stimmen 
Keine Angabe

74

6

Besteht die Möglichkeit bei Problemen mit der Erzieherin in Verbindung zu 
treten?

Stimmen 
Keine Angabe

80

1

Wie beurteilen Sie die Ausstattung (Spielzeug etc.) des Hortes?

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

vertrauensvoll gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

ja nein



Stimmen 
Keine Angabe

80

1

Wie beurteilen Sie die Angebote des Hortes?

Stimmen 
Keine Angabe

91

-

Ich wünsche mehr… (bzgl. Angebote) 

Stimmen 
Keine Angabe

76

2

Wie gefällt Ihnen das Ferienprogramm des Hortes?

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

vertrauensvoll gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

Sportangebote kreative Angebote musische Angebote

19,6%25,9%35,7%



Stimmen 
Keine Angabe

74

4

Wie zufrieden sind Sie mit der Hausaufgabenbetreuung?

Stimmen 
Keine Angabe

78

2

Wie gut fühlen Sie sich durch Elternbriefe/

Aushänge/Homepage informiert?

Stimmen 
Keine Angabe

55

25

Fühlen Sie sich bei der Äußerung von Kritik von den

Mitarbeitern ernst genommen?

sehr zufrieden zufrieden nicht zufrieden

sehr gut gut verbesserungswürdigdurchschnittlich

ja nein






